

• **Память**

ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ...



80 лет назад началась Великая Отечественная война. 22 июня фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Этот день считается Днём памяти и скорби... 22 июня по всей России зажигают свечи памяти, возлагают цветы и венки к памятникам и обелискам, почитают героев минутой молчания.

В райцентре в этот день вниманию жителей представлена выставка фотографий военных лет «Самый длинный день в году...» В окнах районного Дома культуры собраны исторические военные снимки. Как встречали свой первый рассвет после окончания школы выпускники. И как на следующий день была объявлена война. Как ковали Победу

на фронте и в тылу, совсем мальчишки на заводе готовили для солдат снаряды, маленький чёрный кусочек блокадного хлеба на ладони, разрушенные города... Атаки солдат, самолёты в небе и надпись на уцелевшей стене разрушенного города: «Мы возродим тебя, родной Сталинград». Всё это на снимках... Есть здесь и счастливые моменты Победы!

Не поленитесь вместе с детьми посетить выставку, это наша история, и кто, как не мы, должен её рассказывать детям. В любое время можно посмотреть исторические фотографии.

К Мемориалу Воинской Славы в этот день возложили гвоздики ребята лагеря дневного пребывания «Солнцеград» Викуловского центра творчества. Накануне они вместе со своими воспитателями смастерили гвоздики, чтобы 22 июня положить их рядом с Вечным огнём.

Минутой молчания почтили школьники и всё население России тех, кто отдал свои жизни за наше счастливое будущее. Свеча Памяти — такая акция прошла по стране, затронув все города и маленькие деревни. Ведь в каждом населённом пункте есть памятные места, куда приходят в День Победы и в день начала Великой Отечественной войны и стар и мал... Чтобы склонить голову, чтобы почтить память, чтобы вспомнить...

Татьяна СУХОВА



» Дети и педагоги из летнего лагеря «Солнцеград» возложили цветы к обелиску // Фото автора

• **Актуально!**

Прививка – единственный способ защититься от COVID-19

Убедена главврач Тюменской областной станции скорой медицинской помощи Лидия Остроумова.

«Наша служба первой столкнулась с COVID-19. Мы развернули все противоэпидемические мероприятия. Никто в мире такой ситуации не ожидал, но мы всегда наготове. На

скорой работают особенные люди. Никто не возражал против работы с ковидными пациентами. Все понимали, что это наш долг, и были готовы действовать. Благодаря сплочён-

ности коллектива мы справились», – рассказала Лидия Остроумова.

По её мнению, сегодня нет других способов защитить себя и своих близких от COVID-19, кроме вакцинации. «Не надо надеяться на чудо. Я и все

наши работники привились в январе. Никто от вакцинации не пострадал. Прививка – самое важное, что можно сделать для себя и своих близких», – подчеркнула главврач.

ИА «Тюменская линия»

• **Коротко о разном**

В РАЙОНЕ

«Спринт» вновь разгромил соперников

На этот раз была обыграна сборная команда города Ишима.

20 июня в рамках третьего тура Чемпионата Тюменской области по футболу на своём поле викуловские футболисты встретились со сборной Ишима. Игра завершилась, скорее, с хоккейным счётом – 10:5 в пользу «Спринта».

Пока в трёх турах наша сборная набрала максимальное количество очков.

Мы следим за развитием событий в чемпионате и будем информировать вас о результатах нашей сборной.

В ОБЛАСТИ

Возобновили дезинфекцию многоквартирных домов

Ранее губернатор Александр Моор подписал соответствующее постановление.

Подъезды и места общего пользования обрабатывают хлоро- и спиртосодержащими средствами.

Обработке подлежат входные группы подъездов, холлы первых этажей, почтовые ящики, лифтовые кабины, кнопки общего пользования и перила, дверные ручки и другие поверхности, с которыми контактируют люди.

В СТРАНЕ

Молодёжи помогут найти работу

Минтруд готовит отдельную программу содействия молодой занятости.

Программа будет учитывать и перспективы развития секторов российской экономики, и трудовые предпочтения молодёжи, уточнили в Минтруде.

Напоминаем, что ранее на съезде «Единой России» Владимир Путин заявил о том, что молодёжная занятость станет приоритетом работы правительства.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

ПОДПИСКА – 2021

Уважаемые викуловчане!

Для тех, кто не успел выписать газету, можно оформить её на 1 месяц: стоимость издания на 1 месяц – 112 руб. 90 коп.

Спешите на почту!
Оставьте с нами!

• ВИКУЛОВО – 330!

От юбилея к юбилею

Жизнь – это не те дни, что прошли, а те, что запомнились. Чем же запомнилась викуловчанам 2019-й год?
2019 год

АПРЕЛЬ

В Викуловском центре творчества прошёл фестиваль технической направленности «ВикТех». В честь 95-летия Викуловского района состоялся фестиваль трудовых коллективов, гран-при у сотрудников детского сада «Колосок».

В рамках Года театра в Викуловском центре творчества представили кукольный театр: сотрудники центра показали сказку «Волшебное кольцо» Бориса Шеригина.

С одного конкурса – «Театральная весна» – студия «Зеркальце» Натальи Лукьяченко привезла целых пять дипломов.



МАЙ

Чтобы планета стала зеленой! Добрая традиция в районе – сажать деревья. В этом году в Парке культуры и отдыха были высажены 40 елей и 30 кустов сирени. А занимались этой благородной работой представители лесного хозяйства и сотрудники администрации Викуловского района.



ИЮНЬ

Танцевальный коллектив Викуловского районного Дома культуры «Фиеста» отметил 10-летие. За эти годы Елена Шубина воспитала не одно поколение танцоров.

В районе прошли 23 летние сельские спортивные игры. На сей раз они состоялись в Поддубровном.

Продолжение следует.

Олеся СУББОТИНА. Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Актуально!

Тюменская область в красной зоне по COVID-19

Ситуация с распространением коронавируса резко ухудшилась по всей России, 13 регионов находятся в тёмно-красной зоне, Тюменская область – в красной, плюс ещё 22 региона.

Специалисты Роспотребнадзора напоминают, что вакцинация — это единственный способ остановить пандемию коронавирусной инфекции и эффективная альтернатива ограничи-

тельным мероприятиям. Несмотря на то, что массовая вакцинация в России началась ещё 18 января 2021 года, темпы её остаются низкими. На сегодняшний день привито около

10 % населения, а нужно не менее 60 %.

Если темпы иммунизации от коронавируса останутся такими же, как сегодня, для создания коллективного иммунитета потребуется больше года.

Олеся СУББОТИНА по материалам Оперштаба

• Дорога и мы

В Тюменской области водители стали в два раза чаще превышать скорость

Но в два раза реже проезжать перекрёстки на красный сигнал светофора. Это зафиксировали камеры на дорогах.

Более 360 тысяч нарушений в области безопасности дорожного движения в этом году выявлено камерами фотовидеофиксации. 287 тысяч нарушений – превышение скоростного режима, в целом это в два раза больше прошлогодних показателей.

Сотрудников ГИБДД тревожит опасность превышения скоростных порогов на большие величины. В этом году 236 раз ав-

томобилисты превысили скорость более чем на 80 км в час, это в 4 раза больше, чем в 2020-м году. 1728 раз превышение составило от 60 до 80 км в час, ранее было 292 нарушения, более 15-ти тысяч раз камеры фиксировали превышение скорости на величину от 40 до 60-ти км в час, это в 5 раз чаще, чем в минувшем году.

Всё это объясняет резкий рост, более чем на 46%, ДТП

из-за несоответствия скорости конкретным дорожным условиям: в 206 ДТП погибли 8 человек и 264 человека травмированы.

ГИБДД призывает автомобилистов к безопасному выбору скорости на дорогах, позволяющему в случае нештатной ситуации успеть принять правильное решение и предпринять нужный манёвр для исключения аварийной ситуации.

Госавтоинспекция Тюменской области

• Юбилеи. Юбиляры

ЖИТЬ НАСТОЯЩИМ И ЦЕНИТЬ ЭТО

45 лет совместной жизни. Много это или... Не каждая семейная пара может отпраздновать свою сапфировую свадьбу. Сапфир — второй по ценности камень после алмаза. Кроме этого, сапфир — один из самых прочных камней. Он символизирует стабильность семейных отношений. Считается, что после этой годовщины уже ничто не сможет разрушить любовь супругов. Насыщенный синий цвет сапфира обозначает спокойствие и умиротворённые отношения семейной пары.

В селе Одино есть такая семейная пара: Николай Иванович и Валентина Александровна Подкорытовы. 45 лет их семейному союзу исполнилось 11 июня. Как говорят юбиляры, время пролетело быстро. Как и у многих, в заботах, делах, радостях, глядя на детей, больших планов не строили — жили настоящим и ценили это.

Николай Иванович — житель местный, а вот его супруга родилась и выросла в Кемеровской области. Встретились молодые в сельском клубе, когда Валентина приехала в гости к тётке. Николай уже отслужил в армии, имел профессию тракториста. Она по специальности — отделочница, тоже уже имела опыт работы. Как-то сразу поняли, что интересны друг другу. Не побоялась переехать в далёкую Сибирь молодая девушка. Сейчас это уже вторая родина для Валентины Александровны, здесь родились дети: Нина, Саша, Евгений. Недаром говорят: где дети, там и родина.

Свой союз отметили в семейном кругу, без свадьбы, без торжеств, но до сих пор вспоминают тёплые пожелания, душевную обстановку на их первом семейном вечере. От колхоза получила пара дом, вернее, улыбаясь, говорят супруги — стены... Но были рады такому — взялись за дело и довели стройку до конца. Появились постройки хозяйственные, баня, гараж, всё как полагается. Скотины полон двор, огород большой. Раньше все так жили, а Подкорытовы были к труду приучены с малых лет, и не пугал их такой график, когда встаёшь с солн-



► Валентина Александровна и Николай Иванович Подкорытовы // Фото автора

цем, а ложишься глубокой ночью. Хозяин всю жизнь работал механизатором, поэтому во время сельскохозяйственных кампаний его трудно было дома застать.

— Уезжал — дети ещё спали, возвращался домой — уже спали, — вспоминает Николай Иванович.

Работу всегда всю вместе делали, но в такие сезоны Валентине Александровне, конечно, доставалось. Но она не тужила, не жаловалась, она всё понимала. Подрастали дети, помощники. Всю жизнь вместе с семьёй прожила свекровь Наталья Андреевна, она тоже молодым помогала.

За свой труд Николай Иванович имеет множество благодарностей, не раз его имя было в числе ударников коммунистического труда, за заслуги в профессии есть у него Орден Трудовой Славы 3 степени. К работе всегда относился с пониманием, был хорошим примером для новичков, заслуженно пользуется авторитетом у односельчан.

В ухоженном палисаднике дома № 42, где живёт семья, благоухают пионы — любит цветы хозяйка. Не жалеет сил и времени на них. Ну, а хозяин любит рыбалку, сейчас лето, и с удочкой посидеть — одно удовольствие!

Дети у Подкорытовых живут рядом: Нина и Александр с се-

мьями в Поддубровном, Евгений в Одино. У деда и бабушки 8 внуков и 4 правнука! Самая большая радость и богатство!

За всю жизнь супруги по путёвке на отдых ездили только один раз. Путешествие в Краснодарский край на море оставило самые яркие воспоминания. Но вот больше отдохнуть вместе как-то не получалось. В гости часто ездили и к себе принимали. В большом семейном кругу Подкорытовы собирались, когда уходили на пенсию. В клубе в торжественной обстановке, весело, по-семейному отпраздновали свои юбилеи.

Особенных традиций у них нет, как и у всех — собираются за столом на праздники и именины, любят в лесу походить, грибов, ягод побрать. Так вот и живут настоящим, всегда вместе...

На традиционный вопрос: «В чём секрет семейного долголетия?» — не задумываясь, отвечают: «Нужно принимать друг друга такими, какие есть, не стараться переделать, не опустошать себя и не тратить энергию на мелочи, ссоры, обиды, надо жить настоящим, доверять друг другу и не забывать говорить волшебные слова. Тогда жизнь не будет скучной, а будет наполнена смыслом, светом и теплом».

Долгих лет вам, юбиляры! Семейного счастья и благополучия!

Татьяна СУХОВА

• ВИКУЛОВО-330: «ОНИ ТКАЛИ ИСТОРИЮ СЕЛА»

Богат наш викуловский край прекрасными людьми, имена которых известны не только в Тюменском регионе и Российской Федерации, но и далеко за их границами. Гапоненко, Дозорцев, Фролов, Артамонов, Восс, Гольцов, Кириллова, Поздняков... Это – Герои-викуловчане. А сколько ещё орденоносцев? Не счесть! А сколько из них отличилось на профессиональном поприще? Учителя, врачи, ветеринарные специалисты, работники сельского хозяйства, механизаторы... «Заслуженные»!

Есть в этом списке признанных обществом представителей и скромная, истинно русская фамилия – Фёдоров, за которой стоит скромный труженик медицинского и военного фронтов, удивительной чистоты и честности человек, «Заслуженный врач РСФСР».

БЫЛ ТАКОЙ ФЁДОРОВ...

Кто он такой – Фёдоров? Молодёжь, да и, пожалуй, среднее поколение жителей нашего района о нём, как говорят в народе, и слухом не слышали. Сохранился он лишь в памяти стариков, да и то немногих – Фёдоров Михаил Антонович.

Родился сибиряк в деревеньке Битьёво (по другим источникам – Битиёво – авт.) Викуловского уезда 18 ноября 1918 года в бедной крестьянской семье. Родители, как и большинство её населяющих, занимались хлебопашеством да скотоводством. Тем и держались. Уже позже, в двадцатых годах, одними из первых вступили в местный колхоз. Семья Фёдоровых была многодетной, содержать которую отцу и матери было очень трудно. Именно поэтому маленьких Мишу и младшую сестрёнку Аню в большей части воспитывали родственники, проживающие в Викулово. Здесь они и учились. В 1934 году паренёк окончил 7 классов, получив, по тем временам, среднее образование. Старший брат Павел, работающий в г. Перми, уговорил его, будучи в отпуске на родине, поехать с ним, чтобы поступить на рабфак здешнего медицинского института.

«... Я поддался на уговоры брата, хотя до этого хотел поступать в Ишимское педучилище, — вспоминал позже Михаил Антонович. — Но... Уже в сентябре был зачислен на рабфак при медицинском институте. Выдаваемой стипендии на питание хватало только на две недели, и то – с большой натяжкой. Как мог, помогал Павел, у которого и жил на квартире... Через год был принят в институт».

Началась студенческая жизнь, а с ней – новые трудности: нужно было днём учиться, а ночью – работать, чтобы хоть как-то сводить концы с концами. К тому же, родители отправили к Павлу ещё одного сына – Петра, чтобы тот «поднял его на ноги», а подростку не было ещё и пятнадцати лет, поэтому на работу его никуда не брали. Жили, как могли. Михаил постоянно искал новые пути заработка: грузил и разгружал вагоны, речные баржи, дворничал, скупал на рынке поношенную обувь, чинил её и там же продавал.

А время шло. После института Михаил Антонович был зачислен слушателем IV курса Куйбышевской военно-медицинской академии РККА. Однако закончить её молодому врачу не удалось: грянула война с фашистами, на второй день которой он был призван в действующую армию – Юго-Западный фронт, город Киев, должность – военврач III ранга.

В одном из своих мемуаров М. Фёдоров упоминает:

«... Раненых и контуженных бойцов было столько, что их не-

возможно было разместить даже во времянке, под навесом, на брошенных шинелях и обрывках картона... А уж о кроватях с чистыми простынями и говорить не приходилось... Работали круглосуточно, сменяя друг друга на час-полтора, чтобы что-то поесть и чуточку поспать...»

В первых числах сентября 1941 года, в числе ещё нескольких военных хирургов, Фёдорова направили в один из полевых госпиталей, ближе к нашим передовым позициям. Этого требовала обстановка. И снова – бесконечный поток операций, бессонные дни и ночи, но уже под постоянными бомбёжкой и артобстрелами.

20 сентября в районе станции Рамадан госпиталь, где врачевал Фёдоров, был захвачен немцами. Плен: сначала концлагеря Украины, затем, с апреля 1944 года, — Румынии. Свободу военнопленным принесли (в августе 1944 года) войска 2-го Украинского фронта. После непродолжительных официальных проверок по линии НКВД И СМЕРШа Фёдорова назначают сначала врачом 190-го запасного полка, а вскоре – врачом-хирургом 21-й армейской станции переливания крови. За три месяца до долгожданной победы Михаил получил тяжёлое ранение в ногу и длительное время находился на излечении в госпиталях Венгрии, Чехословакии и Австрии. Только в августе 1946 года получил, так называемый, отпуск по ранению, и уехал в г. Куйбышев. Здесь врачебная комиссия признала его негодным к военной службе. Некоторое время трудился врачом в городской поликлинике, врачом-ординатором на кафедре факультетской хирургии медицинского института. Но это, как высказывался Михаил Антонович, было временным явлением. Ему хотелось большой работы.

В 1948 году Фёдоров, вместе с молодой женой Ниной Петровной, приехал в родные места. Погостить. Но остался здесь почти на пять лет: «служил трудовому народу» в районной больнице сначала хирургом, а потом возглавил её коллектив.

— Это был хирург от Бога, прекрасно разбирающийся в любых вопросах медицины и её проблемах, — отзывался о нём бывший заведующий райздравотделом Иван Егорович Слепужин. — И в то же время – очень простой, душевный человек, каких поискать, — добавлял он.

Но и этого Фёдорову было мало. Когда, в конце 1952 года ему предложили поработать на Севере, точнее – в Ханты-Мансийском округе, он безоговорочно дал согласие, уступив своё место молодёжи. В декабре этого же года его назначили главным хирургом национального округа.



330
ЛЕТ!
2021
ЮБИЛЕЙ
с. ВИКУЛОВО



► Михаил Антонович Фёдоров // Фото из архива редакции

Время было хлопотное, во всём ещё чувствовалась прошедшая война: не хватало медикаментов, оборудования, а самое главное – кадров. Фёдоров по несколько раз в месяц выезжал на периферию, посещал участковые больницы Берёзово, Сургута, Октябрьского, Нахрочей, Нижневартовска, Ларьяка, чтобы лично помочь районным хирургам советами, а то и делом.

В 1964 году Фёдорова перевели в Тюмень. С этого времени его врачебная, научная и педагогическая деятельность связана с Тюменским областным онкодиспансером, где он занимал должность ординатора-хирурга. Уже через год Михаил Антонович назначается заведующим хирургическим отделением, где он проработал до ухода на пенсию (1983 год). Но и после ухода на отдых кавалер почётного звания «Заслуженный врач РСФСР» Фёдоров не сидел без дела: постоянно общался с молодыми врачами, особенно – с хирургами, писал научные труды о новых, современных методах лечения новообразований, выступал с ними на медицинских конференциях. Он жил медициной и для медицины.

...Вспоминается июль 1982 года, когда меня, инструктора орготдела Викуловского РК КПСС, ранним утром пригласил к себе первый секретарь Станислав Хлынов. В его служеб-

ном кабинете находился незнакомый мне человек, как вскоре выяснилось – Фёдоров Михаил Антонович, тюменский врач и родной брат нашей заведующей сектором партучёта Лаптевой Анны Антоновны. Просьба Станислава Матвеевича была не сложной, заключалась она в том, чтобы вместе с райкомовским водителем Николаем Андрияновым свозить гостя на его малую родину, в бывшую деревню Битьёво – подышать её воздухом, насладиться аурой... «Может, больше не придётся...»

Это была первая и последняя встреча с заслуженным земляком, проведенная у рыбацкого костра, с горячей ухой из свежих карасей под рюмочку холодной водки. Навсегда запомнились слова, произнесенные им тогда на земле предков: «Я сделал всё, что мог, для тебя, родимая сторонущка».

Справедливости ради скажем, что М. Фёдоров за свой боевой и трудовой путь награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, многими медалями, почётными грамотами Тюменского обкома КПСС, Тюменского областного и городского исполкома, Министерства здравоохранения Российской Федерации, СССР; является лауреатом нескольких Всесоюзных и областных тематических премий. Вот таким был наш земляк Фёдоров Михаил Антонович.

Аркадий БЕРЕЗИН

• Информирует ПФР

Заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала

Напоминаем, семьям с низкими доходами, в которых с 1 января 2018 года родился или усыновлён второй ребёнок, Пенсионный фонд России осуществляет ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Выплата предоставляется до достижения ребёнком возраста трёх лет. Размер выплаты равен прожиточному минимуму ребёнка в регионе проживания семьи.

Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трёх лет со дня рождения ребёнка. Первый выплата период назначается на срок до достижения ребёнком возраста одного года, после этого необходимо подать новое заявление о назначении выплаты.

С 2021 года Пенсионный фонд самостоятельно собирает сведения о доходах заявителя и членов его семьи.

Информация берётся из собственных данных фонда, Единой информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО) и системы межведомственного взаимодействия, куда в том числе поступают данные Федеральной налоговой службы. Предоставить доходы понадобится только в том случае, если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

• Из редакционной почты

Благодарим!

В наше непростое время работники районного ДК, ребята, которые радуют своим пением, танцами, организуют концертные программы для жителей села.

Так 9 Мая, 12 июня концерты можно было посмотреть на трёх площадках. Одна из таких площадок определена на перекрёстке улиц Солнечной и Гагарина. Сюда к определённой времени и приходят жители ближайших улиц от мала до велика. Малыши, которые только недавно начали ходить, бегают с радостью около артистов. 9 Мая были даже танцующие пары. Так заряжали своей позитивной энергией, задорными песнями артисты.

Особенно нравятся зрителям танцы «Фиесты». 9 Мая зрителем было больше, видимо, потому, что информация была в газете «Красная звезда». Основным источником сведений о жизни села районка и является. А 12 июня не все узнали о концертной программе через Интернет. Пришли те, кто от кого-то услышал, увидел автобус с артистами или шёл мимо. Ведущий программы Евгений Гилёв, прощаясь, сказал: «До новых встреч!» Благодарные зрители ответили: «Приезжайте чаще!»

Людмила ТОМИЛОВА по
просьбе зрителей улиц
Солнечной, Гагарина,
Матросова, 40 лет Победы,
Молодёжной

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

«Абсолют». Скидка – 15% на товар с красным ценником (подорожности в магазине). Вентиляторы, морозильные камеры, холодильники, МЕБЕЛЬ, бассейны, мотоблоки, КОВРЫ, дорожки, ИГРУШКИ и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ рассрочки «ХАЛВА», рассрочка. с. Викулово, ул. Куйбышева, д. 30, с 9:00 до 17:30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

РАБОТА

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу старшего бухгалтера.
Обращаться: 8(34551)3-01-82, m.shahlina@ishim-agro.ru

УСЛУГИ

МОНТАЖ КРОВЛИ (САЙДИНГ), ЗАБОРОВ.
Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга, металлоштукатурки, проф. трубы. Доставка. Наличный и безналичный расчёт.
Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.



ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

• **Официальные новости****Свободные земельные участки**

Администрация Викуловского муниципального района информирует население о наличии свободных земельных участков и возможности их предоставления в аренду:
- земли населённых пунктов: огородничество - 72:06:0704001:119;
- земли сельскохозяйственного назначения: сельскохозяйственное использование – 72:06:0103001:85, пастбище - 72:06:0708001:57, для сельскохозяйственного производства пашня – 72:06:0706001:209, 72:06:0710001:34.
По вопросам предоставления указанных земельных участков обращаться по телефону 8 (34557) 2-33-75.

• **Актуально!****В Тюменской области растёт количество молодёжи, заболевшей COVID-19**

Заместитель главного врача Областной инфекционной клинической больницы, начальник моногоспиталя Евгения Семенюк отметила, что врачи региона наблюдают увеличение числа госпитализированных молодых пациентов.

«Я думаю, это связано с тем, что люди пожилого возраста лучше соблюдают масочный режим, реже посещают места скопления народа, более ответственно относятся к вакцинации, чем молодёжь», – сообщила главврач. Также Евгения Семенюк подчеркнула: «Информация о том, что молодые люди переносят заболевание в лёгкой форме, – миф. Нельзя лечиться дома самостоятельно, пренебрегать

вызовом врача или скорой помощи и заниматься самолечением. Это приведёт к крайне тяжёлым последствиям».

В Управлении Роспотребнадзора по Тюменской области подтвердили, что с 14 по 20 июня в возрастной группе 18-24 лет заболеваемость увеличилась на 26 % по отношению к предыдущей неделе (7-13 июня).

Олеся СУББОТИНА по материалам Оперштаба

• **Сообщает 01****Полицейские проводят профилактические рейды вблизи водоёмов**

В целях профилактики несчастных случаев на водных объектах сотрудники отдела по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ишимский» совместно с инспектором ГИМС МЧС России по Тюменской области проводят рейды на водоёмах, вблизи которых массово отдыхают местные жители.

Инспекторы ПДН напоминают подросткам правила безопасного поведения во время купания. Взрослым, отдыхающим вблизи водоёмов с детьми, стражи порядка рекомендуют ни на минуту не оставлять детей без присмотра и

обеспечить их плавательными средствами.

Участники рейдов напоминают гражданам об ответственности за жизнь и здоровье несовершеннолетних и призывают не отпускать детей купаться без сопровождения взрослых. Подобные рейды проводятся на постоянной основе.

• **Официальные новости**

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ВИКУЛОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 619
РЕШЕНИЕ

24 июня 2021 года

№ 67

«О назначении дополнительных выборов депутата Думы Нововяткинского сельского поселения Викуловского муниципального района по одномандатному избирательному округу №7»

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Нововяткинского сельского поселения Викуловского муниципального района по одномандатному избирательному округу №7 Нуржановой Жулдуз Толегеновны, в соответствии с решением Думы от 27.04.2021 года № 05 «О досрочном прекращении полномочий депутата Нуржановой Ж.Т.», руководствуясь пунктом 17 части 4 статьи 17, частью 8 статьи 78, частью 2 статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, участковая избирательная комиссия избирательного участка № 619 РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Нововяткинского сельского поселения Викуловского муниципального района по избирательному округу №7 на 19 сентября 2021 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная звезда».

Г. В. ЖУКОВА, председатель участковой избирательной комиссии

С. С. ТЕРЕШКОВА, секретарь участковой избирательной комиссии

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ВИКУЛОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 606
РЕШЕНИЕ

24 июня 2021 года

с. Викулово

№ 87

«О назначении дополнительных выборов депутата Думы Викуловского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №10

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Викуловского сельского поселения Викуловского муниципального района Тюменской области по одномандатному избирательному округу №10 Каренгина Сергея Ивановича (решение Думы Викуловского сельского поселения от 24.02.2021 №03 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Викуловского сельского поселения»), руководствуясь статьёй 23 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 10, 71 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 6, 108, 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, участковая избирательная комиссия избирательного участка №606 решила:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Викуловского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №10 на 19 сентября 2021 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная звезда».

О. И. ФИЛИППОВА, председатель участковой избирательной комиссии

В. В. СИЮТКИНА, секретарь участковой избирательной комиссии

Извещение**о возможности предоставления земельного участка**

В соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Викуловского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду на 20 лет с целью: для ведения личного подсобного хозяйства ориентировочной площадью 2000 кв.м по местоположению: Тюменская область, Викуловский район, с. Коточиго, ул. 8 Марта.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с 01.07.2021 по 30.07.2021 г.

Способы и адреса подачи заявлений: лично или через законного представителя: ГАУ ТО «МФЦ» (Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К.Маркса, д. 13а) или Портал услуг Тюменской области (<https://uslugi.admtymen.ru/>).

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21, в рабочие дни с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 по местному времени, телефон 8(34557) 2-33-75.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор **СУББОТИНА О. Н.**, тел./ факс 2-43-31;
обозреватель **НАУМОВА А. В.**, тел. 2-42-32;
обозреватель **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55;
редактор сайта **БЕЛЯЕВ Н. В.**, тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2171 экз.
Заказ № 52